
TANYAGONDNOKI SZOLGÁLAT 
  

A Paks Kistérségi Szociális Központ tanyagondnoki szolgáltatás 
bevezetésével kapcsolatban készít lakossági igényfelmérést. 

Kérjük a Biritópuszta, Csámpa, Cseresznyéspuszta, Gyapa településrészek 
lakóit, hogy kérdőívünk kitöltésével segítsék a szolgáltatás 

beindítását és működését. 
 
MIBEN TUD SEGÍTENI A TANYAGONDNOKI SZOLGÁLAT? 
A szolgáltatások célja a külterületi lakott helyek intézményhiányából és a közösségi közlekedés 
nehézségéből eredő hátrányaink enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő 
szolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása. 
 

  A tanyagondnok közreműködik a 

közösségi és szociális információk 

átadásában; az önkormányzati és 

intézményi információk közvetítésében a 

lakosság részére. 

 Közreműködik az étkeztetés, a házi 
segítségnyújtás, a szállítási problémák 
megoldásában, illetve az idősek nappali 
ellátása szolgáltatások igénybevételében.  
 

 Egészségügyi ellátáshoz (háziorvos, szakorvos, egyéb egészségügyi szolgáltatás) 
való hozzájutást biztosítja, amennyiben más lehetőség nem áll rendelkezésre. 

 

 Segítséget nyújt a gyógyszerkiváltásban és a gyógyászati segédeszközökhöz való 
hozzájutásban. 

 

 Egyéni hivatalos ügyek intézésben támogatást nyújt, feladata a lakossági igények 
továbbítása az önkormányzat és más helyi szervezetek, hatóságok, hivatalok felé.   

 
HOL ÉRHETŐ EL A TANYAGONDNOKI SZOLGÁLAT? 

A tanyagondnoki szolgálat működési területe: Biritópuszta, Csámpa, 

Cseresznyéspuszta, Gyapa külterületek. A szolgáltatás valamennyi eleme 

térítésmentes. 

A kérdőív letölthető a www.pkszk.hu honlapról és visszajuttatható a 
prevencio@paks.hu e-mail címre vagy leadható a Paks Kistérségi 
Szociális Központban (7030 Paks, Ifjúság útja 4.) 
Munkatársaink a szolgáltatás iránt érdeklődőket személyesen felkeresi 

és tájékoztatást nyújt a tevékenységről. 

A szolgáltatásról bővebb információ kérhető a 0675 830-480-as 

telefonszámon. 
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